
Prázdniny v Telči jsou tu: letos "Oskaři", 
izraelské překvapení nebo Radim Hladík 

TELČ (jv) - Hudební festival 
Prázdniny v Telči začne v pátek 
25. července už po šestadvacáté. 
Letošní zahájení se ponese na 
zámeckém nádvoří v duchu kla­
sického dramatu Romeo a Julie, 
hrát bude divadelník Víťa Marčík. Festival pak nabídne skoro 
stovku kapel, potrvá do 10. 
srpna a podrží si tradiční struk­
turu odpoledních kocouřích 
scén, večerních koncertů na 
nádvoří a následných nočních 
vystoupení ve sklepním klubu. 

Kolem Ira 
lidi neblázní 

Zahájení doprovodí v pátek 
vokální kapela Exfanta a na nád­
voří se vrátí i francouzská de­
chovka Sergent Pépére. I dalších 
šestnáct večerů ale přinese vel­
mi širokou žánrovou nabídku a 
některé vrcholy a novinky. 
"Snažíme se hledat nečekaná 
spojení, vyhýbáme se střednímu 
proudu," komentuje dramatur­
gické směřování festivalu jeho 
hlavní organizátor Milan Med­
věd Kolář. 

Určitě nejočekávanějším bo­
dem bude 30. 7. koncert držitelů 
Oscara, Ira Glena Hansarda a 
Markéty Irglové. Mají nabitý 
program a po Telči pojedou na¬ 
př. 17. září koncertovat do ne­
wyorského Central Parku. Bě­
hem pár hodin byl jejich telčský 
koncert vyprodán a zájem o něj 
vysoko převyšuje kapacitu zá­
mku. "Lidi jsou ale velmi tole­
rantní a rozumní. Nijak kolem 

vstupenek neblázní a fikají, že 
si prostě na Hansarda počkají," 
oceňuje M. Kolář. 

Dalšími zahraničními inter­
prety budou letos např. irští The 
Hogs (6. 8.) nebo na Vysočině 
už veleznámí tanečníci ze Zim¬ 
babwe. Na izraelskou zpěvačku 
jménem Talya G. A. Solan (2. 
8.) je prý nejvíce zvědavý i M. 
Kolář. "Je ze stejného "hnízda" 

bratři Ebenové, ale vůbec po­
prvé také Radim Hladík a jeho 
Blue Effect (4. 8.). Přijede i skvě­
lý kytarista Bína s kapelou - 123 
minut (3. 8.). Jubileum oslaví 
třicetiletí Nezmaří a čtyřicet let 
na pódiu slaví Žalman. Jako 
vzácného hosta, který vystoupí 
s Druhou Trávou, očekává festi­
val Pavla Bobka. 

Pokud jde o klubová Noctur­

STAVBA zastřešení pro kocouří scénu na začátku loňského telčského 
festivalu za účasti hlavního organizátora Mikina Koláře (vpravo). 
Pořadatelé doufají, že letos se už vypršelo. Foto: Jiří Varhaník 

jako Sergent Pépére. Spoustu za­
jímavých lidí tu neznáme a bude 
dobře je poznat," komentuje po­
zvání prý velmi uznávané izra­
elské zpěvačky. 

Vedle tradičních folkových či 
folkrockových aktérů české scé­
ny letos v Telči zahrají znovu 
Michal Prokop & Framus 5 či 

na, ta vedle koncertů nabídnou 
i některé divadelní večery. Spo­
jení divadla a hudby se chystá 
na samý závěr, kdy má 10. srpna 
celý festival zakončit s velkou 
pompou na náměstí Malý ta­
neční orchestr Universal Divad­
la Sklep za účasti Tomáše Ha­
náka, Lenky Vychodilové, Fero 

Burdy a dalších Sklepáků. Exo­
tiku nabídne 3. srpna čes¬ 
ko-francouzské pohybové di­
vadlo Décalages. 

V Základní umělecké škole 
budou během festivalu probíhat 
tvůrčí dílny malování na sklo, 
textil a kameny, pletení košíků, 
šperkování, výroby svíček, bati­
kování atd. Zámeckou zahradu 
ozdobí výstava fuchsií, která se 
sem stěhuje z radničního dvora. 
Atmosféru doprovodí po celou 
dobu trh výrobků ručních ře­
mesel a výtvarné výstavy po celé 
Telči. Festivaloví účastníci se 
podílejí i na dalším návazném 
programu v okolí Telče. Jednou 
z nich bude i letos např. 9. srpna 
přepadení parního vlaku s 
country programem na trati v 
Malém Pěčíně. 

Hlavně aby nelilo... 
"Zaplaťpánbůh nic nové­

ho...!," usmívá se Milan Kolář 
nad otázkou, jak se vyvíjejí vzta­
hy festivalu se zámkem v Telči 
a městem Telč. Jednání s kaste­
lánem Bohumilem Norkem či 
místostarostkou Hanou Mülle­
rovou Kolář označuje za mimo­
řádně pohodová a vstřícná, Telč 
se prý na festival těší. 

Pro výsledek festivalu bude 
ovšem jako každoročně pod­
statné i počasí. "Loni pršelo asi 
dva dny, což je v pořádku, ale 
předloni propršelo asi devět dní 
vkuse," ohlíží se Kolář, "dou­
fám, že teď leje, aby od 25. čer­
vence bylo nad Telčí krásně." 

NAPROSTÝM VRCHOLEM loňských Prázdnin v Telči byl úchvatný 
koncert finské kapely Värttinä (snímek ze srpnového koncertu na 
zámku). Letošní zahraniční účastníci přijedou z Irska nebo Izraele. 

Foto: Jiří Varhaník 


